
1. Uprość sume֒:
∑n
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k
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.

2. Rozstrzygnij, ile końcowych zer w zapisie dziesie֒tnym ma liczba 1150 − 1.

3. Znajdź liczbe֒ cia֒gów d lugości n z lożonych z zer i jedynek, takich że liczba jedynek na
pozycjach o numerach podzielnych przez 3 jest równa liczbie zer na pozycjach o numerach
niepodzielnych przez 3.

4. Udowodnij Twierdzenie o Dwumianie dla wyk ladników ca lkowitych ujemnych:
(1 + x)−r =

∑

i≥0
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)

xi dla r ∈ N i |x| < 1.

5. Uprość sume֒:
∑

1≤i<j≤m

∑

1≤k,l≤n;k+l≤n
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(j − i − 1)n−k−l dla m, n > 0.


